

---

## **Бывший губернатор Сахалинской области Александр Хорошавин и бывший вице-мэр города Южно-Сахалинска Алексей Лескин осуждены за получение взяток в особо крупном размере**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина и бывшего вице-мэра г. Южно-Сахалинска Алексея Лескина.

Хорошавин признан виновным в совершении 19 преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере, организованной группой), Лескин - в совершении 14 преступлений указанной категории.

Следствием и судом установлено, что бывший губернатор Сахалинской области Александр

---

Хорошавин и бывший вице-мэр города Южно-Сахалинска Алексей Лескин в составе организованной группы в период проведения в 2014 году выборов депутатов Городской Думы г. Южно-Сахалинска неоднократно получали взятки от 19 кандидатов в депутаты на общую сумму не менее 109 млн рублей.

Суд признал их виновными и назначил наказание Хорошавину в виде лишения свободы сроком на 15 лет в колонии строгого режима со штрафом в размере 500 млн рублей и Лескину - 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1678525>